
 

 

 

 

 

 

 

 

Notulen Najaarsvergadering Hengelclub Onderdendam          
Gehouden op vrijdag 2 november 2018 in het 

Dorpshuis Zijlvesterhoek te Onderdendam 
 

Aanwezig 17 leden                                            

 
1. Opening 
De voorzitter heet de leden van harte welkom. Koffie en thee plus extra consumptie 
wordt aangeboden. Er wordt gevraagd om een moment stil te zijn voor de ons 
ontvallen bekenden, leden en sportvrienden. Ook geeft hij een kort terugblik over het 
afgelopen jaar. Hier de tekst van onze voorzitter: Het afgelopen jaar is over het 
algemeen weer prima verlopen. Er is nog steeds een stijgende lijn in het aantal 
nieuw aangemelde leden. Behalve de uitgifte van VBL’s bij Discus en Hengelsport 
Noord in Winsum is nu ook Kooistra in Bedum toegevoegd. We hebben over het 
afgelopen jaar diverse leuke acties gepleegd vanwege ons 65 jarig jubileum op 12 
november 2018.Tevens hebben we een financiële bijdrage geleverd aan de viering 
van het 25 jarig jubileum van het scheepsjoagen te Onderdendam. Deelname aan 
onze wedstrijden gaat nog steeds goed. De zaken m.b.t. de ledenservice wordt nog 
steeds door onze penningmeester kritisch gevolgd. Hopelijk hebben onze leden 
voldoende kennis en actie genomen dat de Lijst van Landelijke Viswateren niet meer 
automatisch bij hun op de deurmat valt. HSV Bedum heeft moeten besluiten zich te 
laten overschrijven naar onze vereniging. Behalve het wedstrijdvissen worden aan 
ons steeds meer adviezen gevraagd over maatschappelijke taken over o.a. 
onderhoud vijvers in Bedum en Winsum, visuitjes voor verzorgingstehuizen en 
immigranten. Ik denk persoonlijk dat onze vrijwilligers wel open staan voor het 
begeleiden van genoemde activiteiten. Inmiddels zijn er in Bedum en Winsum al wel 
vrijwillig groepjes ontstaan die met name het onderhoud van de vijvers willen 
ondersteunen. Aparte groepen zijn jeugd en karper vissers. Ik kan me niet aan de 
indruk onttrekken dat deze met de armen over elkaar zitten te wachten tot dat alle 
wateren en vijvers vol met karpers worden gestort. Gelukkig hebben we nog drie 
actieve leden uit onze vereniging die vanuit het bestuur van het district Hunsingo al 
druk bezig zijn om diverse zaken te realiseren. Tenslotte wil ik alsnog mijn collega 
bestuurders, inclusief de bestuurders van het district Hunsingo, alle vrijwilligers en u  
hartelijk bedanken voor uw steun en medewerking aan Hengelclub Onderdendam.                    
 
 



En: VISSEN BLIJFT ONZE SPORT!!                                                                                    
Bij deze verklaar ik de vergadering voor geopend.                                                                                                                                                                                                   
       
2. Notulen  
De aangeboden notulen van de ALV. op 23 februari 2018 via mail was goed 
ontvangen en unaniem door de vergadering goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen. 
 
4. Wijzigen naam Open Stekkampioenschap gemeente Bedum 
Dit punt werd door gesluisd naar punt 6 
 
5. Bespreken en goedkeuring offerte aanschaf maaigereedschap  
Voorstel uit de vergadering is dat dit punt  wordt neergelegd bij de volgende 
vergadering van het district. 
 
6. Nieuwe voorstellen t.b.v. de ALV 2019 
Wijziging van de naam Open Kampioenschap Stekvissen Vrije Hengel  Gemeente 
Bedum 
 
7. Uitreiking prijzen zomercompetitie 2018 
Aan een ieder van de deelnemers werd een mooi vleespakket overhandigd en voor 
de  winnaars was er i.p.v. eremetaal nu een dikke rollade. 
 
9. Rondvraag  
Na de rondvraag werd het bestuur door Sjoerd namens de vergadering voorzien van 
een prachtig boeket bloemen voor al hun werkzaamheden. Dit werd door het bestuur 
zeer gewaardeerd. Ze kregen nog wel te horen dat dit geen gewoonte word. 
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun belangstelling aan onze 
vereniging en wenst een ieder welthuis en tot ziens op onze activiteiten. 
Voor de liefhebber is er nog klaverjassen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
HENGELCLUB ONDERDENDAM 
 
Secretaris W.J. Venhuizen 


